
Цим патріотам мало красти 
громадське добро, вони взяли
ся вже і до найбідніщих лю
дей. Тими найбідніїцимм е те- ' 
пер укр. седане, котрим повінь 
забрала послід* і лишила іх 
на цьому світі тільки з голим 
життям. Українські працюючі 
в Америці, Канаді, на Рад. Ук
раїні спішать давати їм поміч 
— одні через свої організації, 
а другі «іерез перший лучший 
комітет допомоги, аби лише 
скоро післати поміч. Багато 
зложило тому датки Укр. Чер- - 
воному Хрестові в Канаді. Цей 
післав гроші 
жертви повіні на Буковині тих 
грошей не дістали. їх галиць
кий патріотичний комітет на
віть не повідомив, що дасть 
гроші пізніше. Українські па
тріоти сховали ті гроші і про 
них ані чичирк. Навіть най
більша біда, найстрашніше не
щастя не відстрашило україн
ських національних патріотів 
від того, аби не затаювали 
гроші призначені на злекшен- 
ня того нещастя.
/ Але ті гроші не сміють про
пасти в кишенях патріотів. 
Ми ще стоїмо на стороні інте
ресів укр. робітничого і неща
стям побитого народу і не до
пустимо до теперішньої гра- 
біжі цих найбідніщих. Тому 
підносимо цю справу прилюд
но і взиваємо-Львівський Кра- 
евий Комітет, аби ті гроші 
прислав буковинським укр. се
лянам і робітникам, які потер
піли від повіні.

Дальше взиваємо укр. робіт
ників і фермерів у Канаді, що
би вдарили там у дзвін тай 
могли стримати злодійство, 
яке затівають тепер українські 
патріоти.

В цій .справі інформувати 
одинокий комітет допомоги на 
Буковині — то є Укр. Роб. Ko 
мітет допомоги потерпівшим 
від повіні на Буковині, в Чер 
нівцях при вул.' Презана ч. 6.
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ЗАПРОШЕННЯ НА КОНФЕ
РЕНЦІЮ ЦУКРОВОЇ ПРО- 

МИСЛОВОСТИ.

Державний експерименталь
ний інститут цукрової проми- 
словости надіслав УАН запро
шення на першу всеукраїнську 
конференцію всіх науково-до- 
слідчнх установ та установ, 
близьких до такої роботи, 
щоб розвязати питання орга
нізації науково-дослідчої пра
ці в цукровій промисловости 
на Україні. *

НАУКОВА КУРОРТНА КО
МІСІЯ.

Недавно Ф. Японський зро
бив наукове повідомлення про 
те, що заснована недавно в 
УАН курортна комісія вже взя
лася до праці. На першому 
плині роботи комісії накресле
но розробити 'тему Київ та 
його околиці як курорт. Ко
місія за своє завдання має
справу чисто наукову й потрі- 
буе допомоги фахівців

ПОШИРЕННЯ МУЗЕЮ РЕ
ВОЛЮЦІЇ. s'

Київський музей революції 
1928 р. поширюється на нові 
відділи: в лютом^евідкривають 
відділ "імперіалістичної війни 
й Червоної Армії”, в травні 
відділ “каторги й заслання” і у 
жовтні “відділ Комінтерну". 
Експонати для цих нових від
ділів музей уже має. Вони 
тимчасово перебувають на кон
сервації. Всього музей нара
ховує біля 20,000 експонатів, 
з яких виставлено лише 4,000. 
Кількість експонатів 
ній рік зросла майже вдвоє.

Також збільшилося відвіду
вання музею. За Останній рік 
відвідувачів було 40 тисяч 

Тепер музей провадить 
оформлення кімнати 
шньому Київському царському 
палаці, в якім засідав 1917 р. 
перший більшовицький комі
тет. Намічено

за остан-

чол.
в коли-

в недалекому 
часі влаштувати наукову екс
педицію в Каминець-І Іоділь- 
ський, Житомир і на Київську 
округу, щоб придбати нові 
матеріяли й памятки з історії 
революційного руху, переваж
но за період Жовтневої 
люції. Музей виготував до

рейо-

друку ряд нових старань, се
ред них ілюстровані провідни
ки по музею, плин “револю
ційного Киіва”, клякати за 
матеріялами музею то-шо.
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Домита з ними всіх тих, що цікавляться тією сторо-щоб 

пою РЗ.Т.
Перше всего, четверта конвенція вирішила, що на май

бутнє РЗ Т лриниматиме нових членів тільки від 16. до 45 
року життя, уважаючи, що досі дано було досить часу всім 
старшим від 45 літ вступити до організації і вони могли ско
ристуватися нагодою, якщо буди-б бажали це зробити.

В справі допомоги вирішено, щоб її надалі виплачувати 
у всіх випадках тільки по 6-ох місяцях прпнадежйости до Р.З.Т. 
(досі виплачувано по 3-ох місяцях), за виключенням випадків 
каліцтва й подвнгацня, в яких допомога буде виплачувана по 
3-ох місяцях прйналежностн до організації.

У всіх випадках захорувань вирішено суворіше екзамену
вати членів та членкннь, щоб не допускати до надуживань 
і кривдження організації.

Відносно виплачування посмертного пороблено дастсре 
ження, які дадуть можливість членам забезпечити право заві
дування належним їм фондом за самою організацією у випад
ках, вг яких звичайно такі фонди переходять під опіку трост- 
компаній.

Конвенція доручила Головному Зарядові надрукувати ста
тут’ Р.З.Т. в українській і англійській мовах, а так само в май-' 
бутньому друкувати членські кннжочки, аплікації то-що, теж 
в двох мовах.

Конвенція приєдналася однодушно до протесту проти гно
блення й тероризування робітничо-селянського населення за
хідно-українських земель під Польщею, Румунією та Чехо- 
Словаччиною, який виніс з’їзд ТУРФДім.

“Українські Робітничі Вісти” визнано й надалі органом 
Р.З.Т. та доручено членам обовязково їх передплачувати. Го
ловному Зарядові доручила конвенція в майбутньому році дати 
відповідну допомогу нашій робітничо-фармерській пресі' в мі
сяцях пресової кампанії. Вирішено також -за гроші Р.З.Т. пе
редплачувати наші часописи й журнали для хорих українських 
робітників і фермерів, що перебувають в шпиталях та сана
торіях. Англійському робітничому часописові “Воркер”, що 
завжди сміливо обороняє справи й інтереси робітників і фер
мерів чужинецького походження, вирішено допомогти сумою 
$250. Для поширення нашої преси вирішено по всіх відділах 
наладити кольпортаж, особливо-ж в таких місцевостях, де 
немає іншої нашої робітничої або фермерської організації.

Освітній праці в майбутньому році присвячено теж багато 
уваги. Вирішено рішуче підтримати Вищий Освітній Курс 
і перевести встановлене на ту ціль оподаткування. Р.З.Т- при
єднується до кампанії^ за грамотність, що її переводитиме 
ТУРФДім, під гаслом: “Смерть неграмотності в організації 
до пятої конвенції Р.З.Т.” В освітній праці, підтримуванні 
діточих шкіл то-іцо, вирішено тісно кооперувати з відділами 
ТУРФДім, утворюючи з тою метою спільні місцеві комітети. 
Вирішено теж допомогти сплаті довгу будинку школи й преси 
ТУРФДім у Вінніпегу. На встановлений ТУРФДім освітній 
фонд ухвалено виасигнувати з головної каси $300.

Задля дальшого поширення організації має бути прове
дена кампанія за новим членством в жовтні цего року. Голов
ному Зарядові доручено вислати теж об’їздного організатора.

Справу будови при юту полишено в руках Головного За
ряду з дорученням, поробити такі старання, на які дозволять 
умовини й фонди. Як на минулий так і на цей рік вирішено 
оподаткувати кожного члена і кожну членкиню, що платять 
повні вк.йЬ.ки, по одному доларові, а членкинь, 
половину вкладки, по 50 центів на рік, на фонд при юту.

Конвенція прихильно приняла пропозицію, 
мати Канадійську Робітничу Оборончу Лігу.

Кошти подорожі делегатів, як і в минулому, мають бути 
покриті оподаткуванням 50 цт. тих, що платять повну вкладку, 
і 25 цт. тих, що платять половину вкладки.

БУКОВИНА НЕ ОТРИМАЛА ВІД ПИ- 
ТРІОТІВ АНІ ЦЕНТА.
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Ще не так давно “Укр. Голос” 

захотів рятувати власні клопо
ти провокаційними вибриками, 
показуючи пальцем на орга
нізована українських робітни
ків і фермерів в Канаді та на 
їх центральний Комітет Допо
моги Жертвам Повені на Захід
ній Україні (Галичині й Буко
вині). Він поставив до Комі
тету Допомоги Жертвам По
вені таке провокаційне запи
тання :

“Де поділися двайцять три 
тисячі доларів, зібраних кому
ністами в Канаді для жертв 
повені в Галичині?”

Ні Комітет, ні наша преса не 
уважали за потрібне відпові
дати особам, які нікого не 
представляють. А це тимбіль- 
ше, що ми знаємо, з якою ме
тою ставив це питання “Укр. 
Голос”. Петлюрівці з “Укр. 
Голосу” є вірними слугами 
польської шляхти. Вони це 
заманіфестували відкрито сво
їм союзом з польською шлях
тою в часі міських виборів у 
Вінніпегу та своїми звязками із 
петлюрівцями в Хшанові і у 
Варшаві, які там служать поль
ській шляхті.

Тому то “Укр. Голос" заата- 
кував робітничо-фармерський 
Комітет одночасно з польським 
консулем у Монтреалі. В тому 
самому часі, цк появився у Він- 
ніпеґській англійській буржу
азній Газеті провокаційний 
наклеп польського консули та 
його вінніпеґських відпоруч- 
ників на львівський Робітничо- 
Селянський Комітет та на укра
їнських робітників і фермерів із 
Канаді, одночасно появилося 
також провокаційне запитання 
до нашого Комітету в “Укр. 
Голосі”. Тут аж надто видно, 
що робилося це в порозумін-

за це аисміялм-б, він з цим 
пошнвея-б в дурні. А от, коли 
“щирі Українці” поставили-6 
таке провокаційне запитання.
to воно внгладало-б так, не- 
наче-б то це запитання постав
лено в інтересі загалу, чи хоч 
би й жертводавців, або в ін
тересі потерпівши* від повені.

Та шкода було праці. Ре
дактори “Укр. Голосу" иоглн 
пошукати дурніших від себе 
дипльоматів. Наш Комітет да
вав і далі даватиме звіт за ко
жний цент перед тими, хто ці 
центи склав на його руки по
терпівшим. На Девятому З’їзді 
ТУРФДім Комітет Допомоги 
Жертвам Повені на Західній 
Україні виказався з точними 
рахунками, а делегати й деле
гатки з цілої Канади самі пе
реглянули ті численні звіти з 
ріжних потерпівши* від пове
ні сіл і повітів Галичини, які 
наш Комітет отримав. Ті зві
ти засвідчені тисячами підпи
сів робітничих і селянських ро
дин, які отримали запомогу.

А тепер черга прийшла на 
поставити запитання 

“Укр. Голосові" і Українсько
му Червоному Хрестові в Ка
наді і то не з провокаційною 
метою (бо Укр. Червоний 
Хрест в Канаді може славно- 
явно говорити, кому він гроші 
посилає), але, щоб люди зна
ли, чи справді ті троші, які 
Укр. Червоний Хрест вислав 
ундівському комітетові до 
Львова, дійшли до потерпів
ши* від повені, чи може пішли 
з лідерами того Комітету на 
равти до польського воєводи 
у Львові.

На иншому місці цего числа 
“У.Р.В.” ми містимо статтю з 
буковинської газети “Бороть
ба”, з 1. січня, 1928 року, яка 
виходить у Чернівцях. З тої 
статті бачимо, що до 1. січня 
1928 року буковинські жертви 
повені не дістали з тих грошей, 
які збірав Укр. Червоний Хрест 
в Канаді, ані одного цента. А 
прецінь-же Укр. Червоний 
Хрест, проголошуючи збірку, 
заявляє, іцо збірає гроші на 
допомогу жертвам повені в Гін
дичині й Буковині. І

To-ж на цему місця ми пи
таємо “Укр. Голос” і Укр. Чер
воний Хрест: — Коли й скіль
ки грошей вислали вони на до
помогу жертвам повені на 
Буковині?

Питаємо тому, бо буковин
ська “Боротьба" заявляє, що 
до 1. січня 1928 року буковин
ські жертви повені не отрима
ли ні від Укр. Червоного Хре
ста в Канаді, ні від ундівсько- 
старостинського комітету у 
Львові ніякої допомоги з тих 
грошей, які зібрав Укр. Чер
воний Хрест в-Канаді.

До відповіли, панове: ви 
чейже признаєте публичну кон
тролю!

—
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ЧЕТВЕРТА КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО 

ТОВАРИСТВА.

Як кожна з попередніх конвенцій Робітничого Запомого- 
вого Товариства, так і сьогорічна, четверта з ряду, що відбу
лася 26. 28. січня в Українськім Робітничім Домі у Вінніпе
гу, була в першу чергу мірою й показчикся* великого росту й 
розвитку організації. Всі підсумки на цій конвенції підтверди
ли, що Робітниче Заломогове Товариство все ще знаходиться 
■ стадії швидкого розвитку й збільшення і йде ще нестримним 
розмахом до свого повного розквіту.

Вже ніхто з наших товаришів не сперечається за те, чи 
потрібна така організація, як це було тоді, коли ми її заснову
вали Ніхто вже не питає: чи буде з ньої користь, чи ні. Всім 
ясно сьогодні, що Робітниче Заломогове Товариство органі
зація потрібна й корисна Воно виросло вже у масову органі
зацію, що охоплює багато таких робітників і робітниць, бідні
ших фармерів і фармерок, що до іншої робітничо-фарм^рської 
організації були-б може й не подумали вступити. А в Р.'З.Т. 
цей ново-організований елемент привикає до організованого 
способу ділення в загальних, спільних справах, знайомиться з 
цими справами і де-далі щораз ширшу бере участь в нашому 
загальному робітничо-фармерському русі.

Між Робітничим Запомоговим Товариством й другими на
шими організаціями, як в центрі так у всіх місцевостях, існу
ють тісні звязки й кооперація; для культурно-освітїїЬої і іншої 
загальної праці і справ вибираються спільні комітети і праця 
провадиться об’єднаними силами; одна організація дбає теж за 
добро другої і старається її не шкодити, але допомогати. На
віть самі з’їзди влаштовують наші організації в тісному Порозу
мінні так, щоб вони відбувалися » близькому до себе часі, а від
діли цих організацій порозуміваються, щоб висилати спільних 
делегатів і делегаток, щоб щадити кошти.

нас

ню.
Яка мета була цего запитан

ня “Укр. Голосу”?
Як відомо польська шляхта 

розвязала у Львові Робітничо- 
Селянський Комітет Допомоги 
Жертвам Повені, арештуючи 
його членів. Касієр Комітету, 
Володимир" Сороневич і до це
го часу сидить в тюрмі за те, 
що не хотів віддати польській 
поліції 6,000 доларів. Поль
ська поліція й сама ці гроші 
взяла-б була, коли-б вона була 
знала, де за ними шукати, щоб 
не допустити їх до рук робіт
ничо-селянських жертв повені. 
Польська поліція і польський 
консуль в Монтреалі знали, 
що вінніпегський робітничо- 
фармерський Комітет вислав 
поважну суму грошей на до
помогу жертвам повені. Зна
ли, бо вони читали про це у 
нашій газеті. Польському кон- 
сулеві цікаво було довідатися, 
де ці гроші. Але консуль знав, 
що коли він публично поста
вив би нашому Комітетові за
питання, де ці гроші, то йоГо

що платять

об підтри-

ЗНАЧНЕ ЗБІЛЬШЕННЯ ЧЛЕНСТВА РОБІТНИЧОГО ЗАІ10- 
МОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

„ Четверта конвенція Р.З.Т. відзначила його велике збіль
шення за 1927 рік, а так само й матеріальне зміцнення. В кон
венції брало участь вже 138 делегатів і делегаток (включаю
чи сюди членів Головного Заряду і двох організаторів), з 70

Пропозиції, щоб збільшити .вкладку для майнерів, бо 
вони беруть з каси Р.З.Т. далеко більше, як до ньої їхні від
діли платять, конвенція відхилила. Так само відхилено дома
гання деяких відділів, щоб жінкам дати знову право до повних 

місцевістей ріжних провінцій Канади (на третій конвенції вкладок, бо загальна думка! була така, що "таке право Р.З.Т. 
Р.З.Т., в січні 1927 р., було 95 делегатів і делегаток, з 44 місце
востей). ■

давало вже в перших роках свого існування і ті жінки, що 
бажали ним скористуватися, могли це тоді зробити. Р.З.Т. 
не робить ніякої дискримінації, а тільки на досвіді перепона-, 

мало 98 відділів, а в них 5,843 членів та членкинь (до кінця лося, що теперішня постанова статута відносно неї справи 
1926 р. було 63 відділи і 3,355 членів та членкинь). Перед са- найвідповідніша.
мою конвенцією було вже 6,089 членів та членкинь. Конвенція обговорила н вирішила чимало інших питань

3, збільшенням числа членства, збільшився теж грошевий про які може всякий довідатися з її звіту. Делегати й делє- 
оборот, зміцніла орган.зац.я матеріальну Приходів за 1927 р. гатки роз’їхалися до своїх місцевостей з рішучою постановою, 
загально було $58,803.23. ? росход.в $36,537.23; в кас, зали- щоб впертокі працею збільшити Р.З.Т. до слідуючої конвенції 
шилося з минулого року $22.266.00 готівки. Додавши до цеі 3HOBV вдвое 
суми готівку $20,434.73, шо залишилася з попередніх минулих 
років і $1,800, що їх заплачено за фарму під при ют, та $350 
за меблі в офісі, Р.З.Т. зараз має $44,850.73.

При цьому цікаво відмітити, що грошевий оборот Р.З.Т. 
за один 1927 р. перевищив його-ж грошевий оборот за всі 
передминулі роки (від листопада 1922 року до кінця 1926 року), 
взявши їх разом. ,

Допомоги хорим членам та членкиням в 1927 р. виплатно 
Р.З.Т. $24,832, а посмертного $2,800. Крім цего з загального 
фонду головної каси Р.З.Т. виплатило в 1927 р. $500 на допо
могу “Укршиським Робітничим Вістям”, $200 на допомогу ан
глійському робітничому часописові “Воркер”, а $500 на до
помогу жертвам повені на Західній Україні. Всі-ж відділи

Звіт Головного Заряду виявив, що до кінця 1927 р. Р.З.Т.

ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА 
Й ФАРМЕРСТВА В КАНАДІ,

1

Відозва учнів Вищого Освітнього Курсу ТУРФДім.

БУКОВИНА ПИТАЄ ДЕ ЇЇ ДОПОМОГА.
Дорогі Товариші і Товаришки! І ші й товаришки, щоб поглиби- 

..Ми, учні Вищого Освітнього ти своє знання й опісля, по 
Курсу, що поприїздили до Він- і скінченню курсу, назад повер- 

і загальне членство Р.З.Т. завжди щиро допомагало у всіх кам- ніпеґу з усіх кінців та ріжних' нуги на місця до праці на ко- 
паніях, які переводили наші організації в минулому році, як провінцій Канади і почали 1-го ристь нашого робітничо-фар- 
грошево, так своєю діяльною участю в ни*. , лютого ц. р. в школі, в цен- перського загалу.

В освітній та культурно-мистецькій праці зроблено в ми- тральнім будинку ТУРФДім, Ми, курсанти, що бачимо на 
нулому році теж значний поступ. В цих ділянках працювали нашу науку, звертаємося із за- власні очі, якій великій, та ва- 
нідділи Р.З.Т. здеОТльша спільно з відділами ТУРФДім, голов- зивом за піддержанням тої ор- жливій для всіх українських 
ним чином при допомозі об'єднаних комітетів. Значна частина ганізації, яка взяла на себе о- робітників і фармерів в Канаді 
членства брала участь в освітніх курсах, спільних читаннях, бовязок удержувати наш В.О. праці служить будинок нашої 
лекціях, мітікгах то-іцо. В місцевостях, де нема відділів дру- \ К., і його будинок, в якому преси й школи, відкликаємося 
гих наших організацій, відділи Р.З.Т. стали осередками гурту- приміщена наша школа. до Вас, Товариші й Товаришки,
вання робітників та фармерів і загальної культурно-освітньої | Ухвала 7. з’їзду Товариства Щоб Ви прийшли з негайною 
праці. Жвавіше йшла боротьба з неграмотністю. Більше Український Робітничо - Фар- фінансовою допомогою спла- 
уваги присвячувано діточим школам при ТУРФДім. які відділи мерський Дім в справі будови 
РЗ.Т. теж підтримують. Більше було зацікавлення Вищим друкарні й школи при нашій 
Освітнім Курсом, який Р.З.Т. рахує наполовину своїм власним, централі
Значно збільшилося серед нового членства Р.З.Т. зацікавлення ним фактом. Поруч театраль- 
до нашої робітничо-фармерської преси, а рівночасно збільши- ної салі

(Статтю подаємо дослівно за буковинською газетою 
“Боротьба” з 1. січня 1928 року.)

виходить у Вінніпегу, що кана- 
дійський “Український Черво
ний Хрест" вислав на руки У- 
країнського Краєвого Комітету 
Допомоги потерпівшим від 
повені у Львові 2,000 доларів, 
щоби дав 1,500 доларів укра
їнським нещасливцям у Гали
чині, а 500 доларів нещасниці 
жертвам на Буковині. Львів
ський комітет допомоги скла
дають самі “національні патрі
оти”, що належать до партії 
УНДО, такої самої, як буко
винська “Укр. нац.партія” і та
кі, що належать до україн
ської радикальної партії, яка 
там так дурить українських 
селян, як тут національна-ца- 
раністична. До того комітету 
належать такі патріоти, які є 
славні з таких самих злодій
ських подвигів, як наші Когут, 
Прокопович, Руснак Николай, 
Гливка і т. и. Та вони не тіль
ки мають однакову славу тай 
поступають однаково, але во
ни тримають разом руку тай 
мають спілку, щоби непере- 
стати український нарід так 
довго дурити, нищити й окра
дати, доки у нього нічого не 
лишиться.

Це знана річ, що саме ті 
українські буржуї і буржуйчи- 
ки, які найбільше кричать, що 
вони одинокі є оборонцями 
національної справи, в дійсно
сте є набільшими шкідниками 
національної справи та перши
ми злодіями народиього до
бра. І хоча це відома річ, то 
все ще є люде, які їм вірять і 
таким чином помагають їм — 
правда непрямо і часто несві- 

^iomq

месло провадити над народнім 
добром і дорібком.

довг цего будинку. Дру
карня й школа, що в цему бу
динкові приміщені, обслугову
вали, обслуговують і будуть 
обслуговувати всіх нас по всій 
Канаді і загальні інтереси пра
цюючих. Отже справа сплати 
довгу на цему будинкові му
сить бути справою всіх укра
їнських робітників і фермерів, країнського народу на Бук о 

Тому всі у країнські роб]тни- 
ки й фармері повинні щиро 
відгукнутися на заклик цен- жовтки 1927 року стояло в Га
гра льних комітетів наших ор- зеті “Український Голос”, яка 
ганізацій і доказати, що ми “
свідома робітничо-фармерська •1И й преси був швидко сплаче- 
громада, що перше всего дбає ний
про все те, що допомагає їй До праці, Товариші і Това- 
зба гачу вата знання й силу сві- ришки!
домости своїх прав. Візьмі- і Всі на поміч сплаченню дов- 
мось всі " дружньо до праці, і гу нашої школи й преси! 
подбаймо, щоб довг. який тя
жить на будинкові нашої шко-

тити

своє злодійське ре-стала давно докона-

виросла ще одна ма
лася й допомога її. Необхідно теж з’окрема відзначити, що сивна будівля, яка містить в 

важить нещадну боротьбу з піянством та іншими собі: школу, друкарню та офі- 
поганнмн івЯіи і в цему напрямі має за минулий рік теж Си центральних комітетів на- 
■Є4ИКІ досяг Ашя. Одним словом, в минулому році Р.З.Т зна ших організацій, редакцій і 
чно піднесло «рівень свідомости свого членства, а тим самим адміністрацій наших часописів 
піднесло ■ очах українського робітничо-фармерського загалу та журналів.
« Канаді своє значіння і збільшило його прихильність до себе

І тепер українські патріоти 
одурили багатьох щирих лю
дей, які їм довірили та обі
крали найбільших бідаків у-

Р.З.Т. про

вині.
Нам доносять з Канади: ЗЗ цеї інституції вже більш як 

рік- виходить десятками тисяч 
чисел українська робітничо- 

З розвитком і збільшенням Р.З.Т., виросли теж і щораз фермерська преса — учитель, 
ускладнюються його проблеми, які доводиться вирішувати на організатор і вихователь укра- 
конвенціях. Найбільш питань виринає в звязку з самою до- їнських працюючих мас в Ка- 
помоговою діяльністю організації, головно з регулюванням наді.
прав і обовялків її членства. Через те конвенції Р.З.Т. посьо В цій інституції зараз відбува 
годні найбільш уваги присвячували справам, відносно яких еться наука Вищого Освітньо- 
ухвали зафіксовується в статуті організації. j го Курсу, на який зіхалнсь зі

Сьогорічна, четверта конвенція РЗ.Т. зробила цілий ряд всіх закутая Канади вибрані 
важливих поправок до статута. Згадаємо найважливіші, з них, нашими організаціями товари-

ВАЖЛИВІШІ УХВАЛИ ЧЕТВЕРТОЇ КОНВЕНЦІЇ РЗ.Т.

Шкільна Рада Учнів Ви
щого Освітнього Курсу.

І

*

>

*s *

і
А “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 1 ЛЮТОГО 192&' А

.̂.....

і

film А

:

Н
 VІ


